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Předmětem bakalářské práce je analýza reprezentace sametové revoluce a kulturních změn 

probíhajících v někdejším Československu; konkrétně se práce věnuje rozboru reprezentace 

těchto událostí v soudobém televizním seriálu Vyprávěj. Práce se pomyslně člení do dvou 

relativně nezávislých částí – teoretické a empirické. Celkově práce zahrnuje pět kapitol 

(nepočítaje úvod a závěr práce). Autorka nejdříve formuluje teoretická východiska pro druhou 

část práce a následně selektivním způsobem popisuje průběh listopadových revolučních 

událostí. V kapitolách věnovaných výzkumu autorka provedla obsahovou a sémiotickou 

analýzu vybraných dílů seriálu Vyprávěj, a to na základě jasně definovaných metodologických 

východisek (kapitola 4).  

 

Závěry obsahové a sémiotické analýzy působí přesvědčivým dojmem a jejich prezentaci podala 

autorka vhodným způsobem. Nicméně autorka podle mého soudu nevysvětlila postup při 

provádění samotných analýz. Týká se to zejména sémiotické analýzy, v případě obsahové 

analýzy je postup víceméně odvoditelný, i když není zcela explicitně popsaný. Považuji proto 

za vhodné, aby autorka v rámci vlastní obhajoby komisi vyjasnila postup při provádění 

sémiotické analýzy. Dále se domnívám, že dílčí výsledky analýz by se měly objevit nejen na 

konci příslušných kapitol, jak autorka učinila, ale rovněž souhrnně a podrobněji v samotném 

závěru práce. Nicméně zde neabsentují 

 

Celkově lze konstatovat, že k obhajobě předložená bakalářská práce splňuje kritéria, která se 

obvykle kladou na tento typ závěrečných kvalifikačních prací. Autorka v úvodních pasážích 

práce jasně vymezila předmět a cíl práce, jehož řešení přizpůsobila strukturu práce, jež je 

logickou a přehledná. Autorka provedla dobrou rešerši literatury a v práci se opírá o relevantní 

zdroje. Autorka v práci prokázala schopnost pracovat s odbornými prameny, na něž odkazuje 



v souladu s citační normou; odchylky nepokládám za závažné. Osobně se domnívám, že se 

jedná o nadstandardně zpracovanou bakalářskou práci. Práce je dobře stylizována, je psána 

čtivým a kultivovaným jazykem. Občasné chyby jsou překlepového rázu a nesnižují celkový 

velmi dobrý dojem z práce. 
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